

Милосердие Божье.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Милосердие Божье.

Матфей 5; Лука 10.

Матфей 5:7: «Благословенны милостивые: ибо они обретут милость».

Люди полагают, что милость и благодать — это одно и то же, но это не так. Самый простой способ определить благодать — это понять незаслуженное это благоволение Божье или всё получено даром. Благодать — это когда вы получаете то, что не заслуживаете. Милосердие — это когда вы не получаете того, что заслужили. Благодаря милосердию Бога я не иду в ад. Благодаря благодати я иду на небо. Я не заслуживаю неба, но милосердие хранит меня от ада.

Эфесянам 2:8-9: «Ибо благодатью вы спасены через веру: и это не от вас: дар Божий:

9- Не от дел, чтобы никто не хвалился».

Когда вы затрагиваете тему милосердия, вы имеете дело с наказанием и осуждением, которое заслужили. Но благодаря

милосердию всё меняется. Милость имеет дело со справедливостью, которая приходит к каждому из нас, когда мы не получаем заслуженного наказания.

Как-то один парень пошёл к фотографу и спросил: *«Ты ретушируешь фото?»* Тот ответил: *«Да, конечно, я делаю это!»* Тогда парень сказал, сделай, что должен. Фотограф ответил: *«Господин, вам не нужна справедливость, вам нужна милость».*

1. Вы обладаете многим, что не говорит о милосердии.

Милосердие — это не просто мягкость. Бог милостив, но одновременно и силен. Иногда мы связываем милость со слабостью. Но это не является гремучей змеей в детской. Ты просто проходишь мимо и ведёшь себя так, будто её нет там.

Милосердие заключается в чувстве. Это не то же, что смотреть на кого-то и говорить о сентиментальности в отношении чего-то. Милосердие - не эгоизм, оно не имеет ничего общего с нами. Милосердие — это то, что делает Бог! Когда мы проявляем милость, мы

должны делать это не ради себя, а ради других.

Иисус сказал, что «блаженны милостивые». Если мы проявляем милость к другим, то и сами получаем милость.

Есть три категории милосердия.

1. Иисус сказал так, потому что ученики Его понимали, в чём состоит милость.

Когда вы думаете о милости, вы должны быть милостивыми, как Бог. Бог есть Бог милосердия.

Плач Иеремии 3:24: «Господь часть моя, говорит душа моя; поэтому буду надеяться на него.»

Эфесянам 2:4: «Но Бог, который богат милостью, по великой любви, которой он возлюбил нас,»

а. Мы имеем милость, чтобы быть похожими на Бога. Один из прекрасных атрибутов Бога — это милость. Где бы мы были без милости в нашей жизни? Если мы проявляем милосердие к кому-то, то проявляем одну из самых богоподобных

вещей, которые мы можем делать!

Иисус иллюстрирует красоту милосердия.

Лука 10:25-27: «И, вот, некий законник встал и искушал его, говоря, Учитель, что мне делать, чтобы унаследовать жизнь вечную?»

26- Он сказал ему, В законе что написано? Как читаешь?

27- И отвечая, он сказал, Люби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всей душой твоей, и всей силой твоей, и всем умом твоим; и ближнего твоего, как самого себя».

Причина, почему Молдова не развивается, кроется в **стихе 27**. Мы не любим ближнего, как самого себя.

Стих 28- «И он сказал ему, Ты ответил правильно: это делай, и будешь жить».

Мы знаем, что этот законник был смышлённый. Он понимал закон и понимал, что происходит. Придя к Господу, он сказал,

что сохранил закон с юности. Он не просто знал 10 заповедей из книги **Второзаконие**, но всю свою жизнь выполнял их. Этот человек всегда был послушен заповедям.

Нам нужно помнить, что иудеи продвинулись ещё дальше в законе. Во времена, когда ещё жил Иисус, они имели 600 законов, которые следовало выполнять, чтобы быть угодными в Божьих глазах. Этот юноша сказал, что сохранил все законы от самой юности.

Иисус учит нас важному уроку здесь: вы можете быть религиозным человеком, но не быть спасённым. Вы можете быть правильным человеком, но по-прежнему не быть спасённым.

Проблема юноши вот в чём; он не готов был смотреть дальше, чтобы полагаться не на свои дела и закон, а быть спасённым благодаря жертве Христа.

Вы не спасаетесь благодаря плану спасения, а благодаря Спасителю! План спасения лишь приводит нас к Тому, Кто спасает.

- Вы можете знать план спасения и оказаться в аду, когда умрёте.
- Вы можете знать Библию, но быть погибшим грешником.
- Вы можете следовать определённым правилам, но не знать Иисуса Христа.

Этот человек был очень смышлённым, так как знал больше 600 законов. Не только это характеризует его. Посмотрите на его вопрос, где он оправдывает себя.

Он был смышлённый, но плохой законник. Он пытался найти легальную лазейку в законе, хотел обойти Иисуса Христа. Он хотел иметь спасение по-другому, без Иисуса.

Разве это не похоже на то, как многие делают сегодня? Люди пытаются попасть на небо без Иисуса.

Здесь Иисус учит молодого человека красоте милосердия. Посмотрите на следующую часть разговора, где Иисус приводит притчу доброго самарянина.

Стих 30- «И отвечая, Иисус сказал, Некий человек нисходил из Иерусалима в Иерихон, и попал между воров, которые сняли с него одежду, изранили его, и ушли, оставив его полумёртвым».

Человек из притчи умирает, и это ужасная ситуация. Иерусалим находился на 2.500 футов выше, чем Иерихон. Потому человек путешествует, спускаясь с горы.

Это похоже на тех, кто без Господа идёт вниз, по наклонной в своей жизни. Вам может казаться, что вы идёте вверх, но всё наоборот. Каждый день вы живёте без Иисуса, спускаясь на шаг ниже! Чем дольше вы живёте без Христа, тем дальше вы от него уходите.

Заметьте, что того путешественника оставили раненым, полумёртвым. (Дьявол знает, как ранить людей).

- Некоторые люди ранены духовно.
- Некоторые люди ранены эмоционально.
- Некоторые люди ранены физически.

Брат Лаки говорил: *«Проповедуй к*

поломанным сердцам! Такое сердце есть на каждом стуле!»

Здесь мы видим полумёртвого человека. Иисус не говорит, насколько бесчеловечны грабители и воры. Он говорит о безразличии религии.

Два человека прошли мимо: священник и левит. Когда они увидели избитого человека, они прошли мимо и ничего не сделали.

1. Священник — это портрет ритуалов религии. Он не желал осквернить себя кем-то. Он видел больного человека, но поспешил выполнять свои религиозные обязанности. Его волнуют только ритуалы. Ужасная жизнь, если вы желаете жить благодаря ритуалам. Религия — это больше, чем ритуалы.

2. Левит знал религиозные правила. Он знал, что необходимо делать и как следовать всему. (Есть очень много библейских верующих, которые проводят всё своё время с правилами и книгами в кармане. Многие из них строят свои правила, которые и сами не

соблюдают.) Мы можем наблюдать за жизнью проповедника, который загрузил свой вагон правилами, проповедует вещи, которые сам не может делать.

Нам знакомы все эти правила. Священник и левит не решили проблему, но создали ещё большую. Они были безразличны к несчастному и прошли мимо!

- Их не заботило, что происходит вокруг.
- Их не заботило, что человек умирал.
- Их не заботило, что человек истекал кровью.
- Их не заботило, что этот человек не мог помочь самому себе.

Разве не ужасно - позволить соседу умереть. Ведь когда он встретится с Богом, он скажет, что никто не позаботился о его душе!

Моя молитва - о том, чтобы наша церковь была полна милости и по-настоящему заботилась о людях. Я молюсь, чтобы вы, находясь в церкви, по-настоящему понимали, в чём состоит милость.

Самарянин не был безразличен. Он подключился к проблеме пострадавшего от разбойников. Это учит нас красоте милости. Милость — это сострадание в действии, которое показывает, что есть вещи, мимо которых мы не должны проходить.

1. Милосердие самарянина было настоящим. Он увидел несчастного человека и подошёл к нему, выливая на него своё масло и вино. Также он перевязал его раны, посадил на своего осла и повёз в гостиницу. В гостинице какое-то время он оставался с ним. На следующий день он попросил хозяина гостиницы по возвращении оплатить, если тот что-то потратит сверх того, что уже оплачено за пострадавшего.

Вы можете подделать многие вещи, но не сострадание.

Настоящие ли вы?

Прекраснейший комплимент кому-то, когда говорят, что он - человек настоящий. Мы живём в мире, где не много настоящих вещей.

Самарянин был не только настоящим. Он был милосердным.

Стих 33- «Но некий самаритянин, совершая путешествие, пришёл туда, где тот находился: и когда увидел его, сжалился над ним».

Это благодатная часть милосердия.

- Милосердие всегда со мной, идёт перед благодатью, и каждый знает его адрес.
- Милосердие знает об ужасной проблеме, в которой я нахожусь.
- Милость побуждает нас светить для других.

в. Самарянин был не только любезный, но и нежный.

Обратите внимание на **стих 34- «И подошёл к нему, перевязал его раны, возливая масло и вино, и посадил его на своё животное, и привёз его в гостиницу, и позаботился о нём».**

Масло — это символ Духа Святого. «Вылил вино» — это символ очищающей

силы крови Иисуса. Также он нежно перевязал его раны.

Затем он «привёз его в гостиницу.» Это настоящая милость. Милость нежно заботится о нас, чтобы мы попали на небо. Милость нежно обеспечивает нам замену. Знаете ли, что вы и я должны быть распяты? Но Иисус был распят вместо нас по милости Божьей.

Милость - настоящая, благородная, нежная и жертвенная.

Посмотрите на стих 35- «И на другой день, когда отъезжал, вынул два пенса, и дал хозяину, и сказал ему, Позаботься о нём: и всё, что потратишь больше, я, когда возвращусь, отдам тебе».

Кому мы отдаём свои средства и своё внимание? Самарянин отдал многое бедному человеку, пострадавшему от разбойников. Это есть настоящая милость.

Иисус поворачивается к законнику в **стихе 36**, говоря: **«Который же из этих троих, думаешь ты, был ближний тому,**

кто попал между воров?»

Кто твой ближний? Тот, который оказывает милость.

1. Не только красота милости.

2. Основа милосердия.

Без любви не может быть милосердия. Невозможно милосердие без истины.

Псалом 84:10: «Милосердие и истина встретились; праведность и мир поцеловались».

Милость должна иметь почву. Истина — это почва, а милосердие как растение. Растение не может жить без почвы.

Кто-то действительно не любит тебя, если не расскажет тебе истину. В основании милосердия всегда есть истина и любовь!

Милость всегда требует жертв. Требуется жертва, чтобы проявить милосердие. Иисус стал нашей «заменой».

Тот, кто презирал закон Моисея, умирал без милости

Евреям 10:28-29: «Тот, кто презирал закон Моисеев, умирал без милосердия при двух или трёх свидетелях.

29- Насколько более тяжкому наказанию полагаете вы, будет считаться достойным тот, кто попирает Сына Божьего, и считает кровь завета, которой был освящён, несвятой вещью, и поступает вопреки Духу благодати?»

Он говорит, что люди умирают без милости, погибшими. Есть искупление через жертву Иисуса Христа, но люди идут в ад, потому что не приняли Его милости!

Проповедуйте спасение!

1. Красота милости.
2. Основа милости.
3. Польза милости.

Вы не можете проявлять милость, пока не получите её сами. Чем больше вы отдаёте, тем больше получаете! Милость, которую мы имеем, не исходит от нас, но приходит от Бога. Когда мы имеем эту милость, что мы с ней делаем?

Иаков 2:13: «Ибо тот, будет иметь суд без милости, кто не оказал милости; а милость торжествует над судом».

Если вы не оказываете милость, вы не получите милость.

Псалом 18:25: «С милостивым ты показываешь себя милостивым; с человеком прямым ты показываешь себя прямым;»

Милость ходатайствует за меня, говоря, что я был большим грешником. Милосердие - от Господа.

В этом - ответ каждому, который не знает, как отвечать на всё, что неправильно: *«Думайте о Божьей милости!»*

Иллюстрация:

Один молодой человек попал в ужасную аварию, в результате которой он остался слепым. Слепота привела его к большой депрессии. Родители были озабочены этим и начали искать учреждение для слепых. Они сказали сыну, что оплатили все счета, ему нужно было просто идти туда

и заниматься. Всё было решено.

Он должен был идти в учреждение для слепых, чтобы научиться жить по-новому. К тому времени он был настолько подавлен, что отказался идти. Родители сказали: *«Сделай хоть что-нибудь. Пойди и узнай о программе обучения».*

Так молодой человек оказался в офисе учреждения. Подошёл один из преподавателей и сказал молодому человеку: *«Ваш учитель собирается познакомить вас с кампусом. Я знаю очень хорошо кампус. Имеете ли вы вопросы? Я готов ответить на все ваши вопросы!»* Затем учитель сказал: *«Можешь ли ты встать и положить руку твою мне на локоть?»* Так они прошли по пути через коридоры, через многие двери, и он мог слышать, как двери открывались.

Учитель сказал: *«Я хочу, чтобы ты остановился и послушал очень внимательно. Мы пройдем 10 шагов вниз по ступенькам. После этого мы повернем направо. Ты понимаешь меня? Не бойся, я здесь! Держи свою руку у меня на локте.»* Таким образом

они дошли до конца ступенек и повернули направо. После этого сопровождающий сказал: *«Я проведу тебя к цветочному саду и вокруг кампуса. Просто держи твою руку у меня на локте»*. Когда они так шли, молодой человек начал рассказывать учителю, что он пережил аварию, что ему пришлось перенести. Учитель понимающе выслушал его, а затем повёл его к фонтану и описал картину.

После всего учитель повёл юношу на обед, а затем в спальню. Молодой человек подумал про себя, что всё не так уж и плохо: *«Может, мне понравится здесь?»* Учитель оставил его в комнате, заверив, что вернётся позже. Но прежде, чем он вышел из комнаты, молодой человек сказал: *«Спасибо, что вы отнеслись ко мне с пониманием»*. Он сказал также: *«Вы очень внимательны к таким слепым, как я. Вы очень понимающий человек.»* Учитель ответил: *«Да, я понимаю вас, потому что и сам совершенно слепой»*. Он немного помедлил, а затем подошёл и обнял его.

Это то, что и Иисус сделал для вас.

Милость привела вас сюда, а благодать спасает вас!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты
получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ
ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.